

برائے فوری اجراء

## سٹی آف برامپٹن خصوصی وقف شدہ کمیونٹی یوتھ بزز بنا رہا ہے نوجوان اب اپنی کمیونٹی کی مثالی جگہوں میں پروگراموں کے انتخاب میں اپنی آواز اٹھا سکتے ہیں۔

برامپٹن، آن (27 اکتوبر 2020) – برامپٹن کے 14 سے 29 سال کی عمر کے درمیان کے نوجوان اب برامپٹن میں دو وقف شدہ کمیونٹی یوتھ بزز کی تخلیق میں اپنی رائے فراہم کرنے کے لیے ایک ورکشاپ کے لیے رجسٹر ہو سکتے ہیں۔ تمام رہائشیوں کے لیے اپنی رائے فراہم کرنے کے لیے ایک سروے بھی [آن لائن دستیاب](#) ہے۔

سٹی آف برامپٹن ریکرییشن سنٹرز میں دو جگہوں کو کمیونٹی یوتھ بزز میں تبدیل کر رہا ہے، جو نوجوانوں کے لیے مخصوص پروگرام، خدمات اور سرگرمیاں فراہم کریں گے تاکہ پورے شہر کے نوجوانوں کو بہترین انداز میں معاونت فراہم کی جا سکے۔ برامپٹن کی نوجوانوں کی خوشحال کمیونٹی کے لیے جلد ہی سنچری گارڈنز ری کرنیشن سنٹر (340 ووڈن اسٹریٹ) اور ساؤتھ فلیچرز سپورٹس پلےکس (500 ریڈرسن لاسن بولیوارڈ) پر وقف شدہ جگہیں ہوں گی۔

سٹی کے رہائشیوں کے ساتھ مشورے کے عمل اور اہم فریقین سے حاصل ہونے والی رائے کے ذریعے، اس کے ڈیزائن کی تیاری کا عمل موسم سرما 2021 میں شروع ہو گا۔ یہ سٹی کے [پارکس اینڈ ریکرییشن ماسٹر پلان](#) کا حصہ ہیں۔ یوتھ بزز کے لیے فنڈنگ سٹی آف برامپٹن کے 2020-2022 کیپیٹل بجٹ (\$5.85 ملین) اور ریجن آف پیل 2020 کیپیٹل بجٹ (\$6.0 ملین) کے ذریعے فراہم کی جائے گی۔ مکمل تفصیلات کے لیے، [www.brampton.ca/recreation](http://www.brampton.ca/recreation) ملاحظہ کریں۔

رہائشی ان جگہوں کو تشکیل دینے میں درج ذیل طریقوں سے شامل ہو سکتے ہیں۔

### یوتھ ورچوئل ورکشاپس

سٹی برامپٹن کے 14 سے 29 سال کے نوجوانوں کو ایک آن لائن ورکشاپ میں شرکت کرنے اور کمیونٹی یوتھ بزز کے ڈیزائن اور پروگراموں کے بارے میں اپنی رائے دینے کے لیے دعوت دیتا ہے۔ نوجوان درج ذیل میں سے کسی ایک نشست کے لیے رجسٹر ہو سکتے ہیں:

- 10 نومبر – شام 7 بجے
- 12 نومبر – شام 7 بجے
- 19 نومبر – شام 7 بجے

رجسٹریشن 26 اکتوبر سے شروع ہو رہی ہے۔ ورکشاپ کی ہر تاریخ کے لیے رجسٹر ہونے والے پہلے 50 افراد کو ایک مفت برامپٹن ریکرییشن پاس ملے گا، جس کسی تیراکی، اسکیٹنگ یا تندرستی کے پروگرام میں شرکت کے لیے استعمال کیا جا سکے گا۔ ورکشاپ میں آنے والے تمام شرکاء کو تندرستی کی ایک سالانہ ممبرشپ جیتنے کے لیے شامل کیا جائے گا۔ ابھی [www.brampton.ca/recreation](http://www.brampton.ca/recreation) پر رجسٹر ہوں۔

### آن لائن سوالنامہ

تمام رہائشیوں کو دعوت دی جاتی ہے کہ وہ ایک آن لائن سوالنامے کے ذریعے نوجوانوں کے لیے ان جگہوں پر رائے فراہم کریں۔ سروے کے تمام جواب دہندگان کو ایک ماہانہ فٹنس پاس جیتنے کے لیے فرعہ اندازی میں شامل کیا جائے گا۔ سوالنامے کو مکمل کرنے کے لیے [www.brampton.ca/recreation](http://www.brampton.ca/recreation) مکمل کریں۔

### یوتھ فرینڈلی کمیونٹی کا اعزاز

مارچ 2020 میں، سٹی آف برامپٹن کو پلے ورکس، ایک پروگرام جس کو پارکس اینڈ ری کرییشن اونٹیریو کی معاونت حاصل ہے، کی جانب سے پلاٹینیم یوتھ فرینڈلی کمیونٹی کی حیثیت دی گئی۔ اس مرتبہ یہ تیسرا موقع ہے کہ جب اس شہر کو نوجوانوں کے لیے نشوونما اور ترقی کے مواقع فراہم کرنے کے حوالے سے شاندار عزم رکھنے کے اعتراف کے لیے تسلیم کیا گیا ہے اور یہ رواں سال پلاٹینیم کی اس چوٹی کی حیثیت کو حاصل کرنے والی تین کمیونٹیز میں سے ایک ہے۔ مزید جاننے کے لیے [یہاں کلک کریں](#)۔

### اقتباسات

"ہم نے برامپٹن میں کمیونٹی یوتھ بزز بنانے کا پرجوش عمل شروع کر دیا ہے۔ ہمیں اپنے نوجوانوں اور نوجوانوں کی خدمت کرنے والی تنظیموں کی جانب سے بتایا گیا کہ وقف کردہ یوتھ بزز تنوع اور مساوات کی حوصلہ افزائی کرنے، پرجدت مشاغل کو فروغ دینے اور نوجوانوں کے لیے محفوظ جگہیں فراہم کرنے کے لیے ضروری ہیں۔ میں برامپٹن کے نوجوانوں کی حوصلہ افزائی کرتا ہوں کہ وہ ڈیزائن اور پروگراموں کے متعلق اپنی رائے فراہم کر کے اس عمل میں قائدانہ کردار ادا کریں۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"ایک نوجوان دوست کمیونٹی کے طور پر، برامپٹن میں نوجوانوں کے ساتھ شامل ہونا اس بات کو یقینی بنانے کی کنجی ہے کہ ہم ان کی ضروریات کو پورا کرنا اور انہیں ابھی اور زندگی میں بعد میں کامیابی کے لیے تیار کرنا جاری رکھیں۔ نوجوانوں کے لیے محفوظ اور قابل رسائی جگہیں بنانا ہماری کونسل کے اس دور کی اس ترجیح کو فروغ دے گا، کہ برامپٹن تمام لوگوں کے لیے صحت بخش اور محفوظ ہو۔ کمیونٹی یوتھ بزز ہمارے نوجوانوں کی صحت و بہبود میں ایک اہم کردار ادا کرے گا۔"

- رووینا سیٹھوس، ریجنل کونسلر وارڈز 1 اور 5؛ چیئر، کمیونٹی سروسز، سٹی آف برامپٹن

"برامپٹن کینیڈا کے نوجوان ترین شہروں میں سے ایک ہے، جہاں 130,000 سے زیادہ 14 سے 29 سال کی عمر کے درمیان نوجوان موجود ہیں۔ یہ اس چیز کا بڑا حصہ ہے کہ یہ بزز کیوں اتنی اہم ہیں۔ یہ بات انتہائی ضروری ہے کہ ہم اپنے نوجوانوں اور ان کے ساتھ کام کرنے والوں کی بات سنیں، تاکہ مشترکہ طور پر ایسے پروگراموں اور خدمات کی حامل متحرک جگہیں بنائی جا سکیں، جو ان کی ضروریات سے لیے مخصوص ہوں۔"

- شارمین ولیمز، سٹی کونسلر وارڈز 7 اور 8؛ چیئر، کمیونٹی سروسز، سٹی آف برامپٹن

"برامپٹن کی کمیونٹی بزز کے قیام میں آگے بڑھتے ہوئے سٹی کا عملہ عوام کو تعامل کے مواقع فراہم کرنے اور اپنے اہم فریقین کو شامل کرنے کے لیے پرعزم ہے۔ نوجوانوں اور کمیونٹی سے براہ راست سن کر، عملہ ہمارے نوجوان لوگوں کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے نوجوانوں کی ان جگہوں کی بہتر منصوبہ بندی کرنے اور ڈیزائن بنانے کے قابل ہو گا۔"

- ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

30--

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca) پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

ٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)